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Чоловік місяцями ґвалтував 11-річну
доньку загиблого військового - суд виніс
йому вирок
Харківські прокурори довели шість епізодів злочину: вітчим вісім
місяців ґвалтував падчерку

Ярослав Коджушко
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Вітчим-ґвалтівник отримав довічне на Харківщині. Колаж: Інформатор

Харківський суд призначив довічне позбавлення волі вітчиму, який
упродовж восьми місяців ґвалтував 11-річну падчерку. Подібний
вирок раніше отримав і рецидивіст за зґвалтування малолітньої на
Харківщині - це свідчить про усталену судову практику в таких
справах. Дівчинка - рідна донька Героя України, який загинув на
фронті, захищаючи державу. Злочинець роками вибудовував довіру
родини, а тоді скористався беззахисністю дитини.

Прокурори Харківщини довели в суді шість епізодів злочину. Деталі
справи оприлюднив у своєму Telegram-каналі Руслан Кравченко,
генеральний прокурор України. За його словами, обвинувачення від
початку наполягало саме на довічному терміні - і суд з цим
погодився.

"Для мене ця справа не лише про вирок конкретному злочинцю. Це
вирок системі, в якій жертва вагаючись має наважитися шукати
захисту та правди. Це має змінитися", - зазначив Кравченко.

Ґвалтівник діяв розраховано: обирав моменти відсутності матері,
залишаючись із дівчинкою наодинці. Після пережитого дитина
замкнулась у собі, погіршились здоров'я та успішність у школі.

Дівчинка довго мовчала. Коли все ж наважилась розповісти матері,
та злякалась і не звернулась до поліції - не вірила, що система
спрацює. Родина переховувалась, терпіла погрози з боку злочинця.
Врешті-решт дитина сама зателефонувала правоохоронцям.

Згвалтування суд вирок

Довічне увʼязнення чоловіку за зґвалтування 11-річної падчерки

Що змінить цей вирок у захисті дітей

Кравченко назвав цю справу сигналом не лише для суспільства, а й
для держави. На його думку, необхідно побудувати систему, яка
реагуватиме на небезпеку завчасно - ще до того, як злочин стане
можливим. Він наголосив, що кожна дитина має бути захищеною,
сигнали тривоги - не ігноруватись, а допомога - приходити вчасно.

Окремо чиновник звернув увагу на те, що мати жертви не наважилась
звернутись по допомогу одразу - вона не вірила в систему. Це, за
словами Кравченка, є системною проблемою: жертви та їхні близькі
мають відчувати, що держава їх почує і захистить. Поки цієї
впевненості немає - злочинці отримують додатковий час.

Покарання за злочини проти дітей посилилося

На Волині суд засудив тренера за насильство над вихованками до
7,6 року ув'язнення. Заслужений тренер із Луцька Богуслав
Галицький дев'ять років знущався над неповнолітніми
волейболістками - і лише завдяки наполегливості Офісу
генерального прокурора справа дійшла до вироку. Цей прецедент
показує: злочини проти дітей, навіть коли злочинець має авторитет
і соціальний статус, дедалі рідше залишаються безкарними.

Схожа картина - на Харківщині: рецидивіст, який зґвалтував 8-
річну дівчинку, також отримав довічний вирок - апеляційний суд
залишив покарання без змін. Обидва випадки демонструють, що
українські суди обирають максимальне покарання у справах про
сексуальне насильство над малолітніми, якщо прокуратура будує
переконливу доказову базу.
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